S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Teiladl shay wsall of Jouall diccius Jstiwl Ja - 507737
Jlaudl

sl B phaad A5 L Glodl e Flicawdl Gasb e W slawdy elgaS Jaerwd Sl Jgilll 8sle o
T olaay

Lodall Lyl
cils ] e dza o ¥ 3 sailall ady ¥ a1 slawsl g6k - el o Joriall Gditue Jlazial
P 3 S Jeogs

208 1B & &l 03 5308 ¢p bt cousd «alll Gusb e dil> ] e Jlay] oo £ sraa @ilallg
5955 131, glidusdl b s, pladl o1 155, 2908l fual) 1 JB Se0b3ll ye 33,3, dll Jo3
- gda il o0 = u;uill A0 9 PuDuD s> JBg (788) giayidlg (142) sgls 997 olgy (il

L el " B3 s aals ] )3 ol duds oila &8l 5,3 )5 (65 /1) "agemall oe” L3 1B
lall pii ¥ siag syl Y] din Jay ¥ Gl i o)

cayl ol 8 wlgdl o yailey ) WSa 3@'&&[%;@‘ (QJ)KJ‘.}J.C—&J‘UJ‘J.&*H
o PT)EQS SN Sy desg lag §ylany slg 8 |J.m_)£5.3 J@é‘uﬁ‘il P IRRW I RWAY NA‘))U Eoe>

el o Baciud Al poloall | Lad 83l dodly b uall o el 3" 0l
M‘PR&LwWNBMﬂwlﬂleﬂ

VI 395l s aly dgw EN-ULEESN R YD RRCRW IS of @lowyy of Bayg @id o cry 338 g
J=ls Jl dey> opo 23> 63‘%&4’.& ‘).f:.n.jﬂubu_)” Bliccwld diag 1o oo 338 .eliag J=1s Il gy 43
1 Jodd i leg @Slall adnd ddox | g -iiio— 416 @y bhdtalg dddaral o) olsal lang «dgadl

el @890 oo el "3yt of 139 of Blowyy s of LaS e yni 3 sl UiSy ylas ¥ sl

Tpilo Ul &Yl b uSall pog @S Lo " talll dlaiis xlaall Al oSl Jns

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/507737
https://m.islamqa.info/ar/answers/507737
https://shkhudheir.com/fatawa/986188892
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